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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Samedi 13 août 2022 Heure de départ 19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. : 22 oC) 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

13 Nombre de courses 
de qualification  

 Nombre total 
d’inscriptions  

139 

Total des paris 
mutuels 

$2,713,859 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Don Lawrence (à distance) John Dorion Kelly Counsell 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 
BUREAU 

Katelynn Rourke en formation ce soir. 

 

Travis Henry a été autorisé à se retirer d’une course pour ce soir. 

 

Carmen Auciello s’est présenté afin de récupérer sa trousse de divulgation. 

 

Courses :  

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

Le #5, “Carson Star Choice”, a fait un bris d’allure après le poteau de ¼ de mille.  
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Le #7, “Sports Adviser”, et le #8, “Fox Valley Carlin”, ont été signalés pour 

obstruction. 

 Le #5, “Carson Star Choice”, a terminé la course avec de l’équipement brisé 

(overcheck). 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

Le #3, “Motovation”, a fait une sortie après le poteau de ½ mille et il a été inscrit 

sur la liste des juges pour la performance. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Enquête 
 

Le #1, “Chucky Hanover”, (MacDonell), a fait un bris d’allure après le départ. 

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure de la CAJO n’a été commise. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/P_qnuj_xrmY  

Le #1, “Chucky Hanover”, a été inscrit sur la liste des juges pour les bris d’allure. 

L’entraîneur, Paul MacDonell, en a été averti. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

Examen du départ. Aucune infraction signalée. 

 

Course 11 – Rien à signaler. 

 

Course 12 – Rien à signaler. 

 

Course 13 – Rien à signaler. 

https://youtu.be/P_qnuj_xrmY

